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Информационное письмо 
Приглашаем Вас принять участие в XXII областной детской интеллектуальной игре

«ЗНАТОКИ КРАЕВЕДЕНИЯ»,

посвященной 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского.
К участию в игре приглашаются команды учащихся школ, гимназий, лицеев и учреждений дополнительного образования 6 - 8 классов. Игра проходит с марта по апрель 2021 г. Состав команды － 10 человек. Игра состоит из 2-х этапов и финала.
Первый этап «Город у двух рек» 
Проводится с 10.03.2021 г. по 31.03.2021 г. Командам предлагается прослушать экскурсию* «Омск — административный центр Западной Сибири» и выполнить тематические задания.
Баллы, полученные командами по прохождению первого этапа, будут представлены на сайте ОГИК музея 2.04.2021 г.
Второй этап «За крепостными стенами»
Проводится 06.04.2021 г. по 22.04.2021 г.  Командам необходимо принять участие пешеходной экскурсии с элементами квеста*, посвященной пребыванию Ф.М. Достоевского в Омском крепостном остроге «По старой крепости».
Количество баллов, набранных командами за два этапа, суммируется. Итоги игры будут представлены на сайте ОГИК музея 23.04.2021 г.

Финал «Омск Достоевского»

Финал игры, посвященной 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского, состоится 28.04.2021 г. Пять команд, набравших наибольшую сумму баллов за все этапы в ходе игры, принимают участие в финале игры. О месте, времени и условиях проведения финала игры команды будут оповещены организаторами заранее. Команды-победители будут награждены дипломами и памятными подарками, а также все участники и руководители команд получат электронные сертификаты об участии.


Для участия в игре необходимо до 09.03.2021 г. прислать заявку, в которой должны быть указаны: название учебного заведения и его номер, административный округ г. Омска или район области, Ф.И.О. (полностью) участников игры и класс, Ф.И.О. (полностью) и контактный телефон руководителя. Заявки на участие принимаются по электронному адресу:  onpd@sibmuseum.ru. 


Дополнительную информацию можно узнать по тел.: +7 9136029482; 8(3812) 31-47-47.

*Требуется предварительная запись на экскурсию. Команда оплачивает стоимость экскурсии в этапе в соответствии с Прейскурантом ОГИК музея. 
